
 

 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO E 
TRANSPARÊNCIA (CONFIT) DO ANO DE 2023 - Nº 003/2023 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 11:00 horas, 

reuniram-se os membros do Conselho de Fiscalização e Transparência (CONFIT), na 

Controladoria-Geral do Município, com a presença dos seguintes membros: Luís Fernando 

Mendonça Alves (Matrícula nº 33.871), Presidente do Conselho, Adriana Soares Alves 

(Matrícula nº 33.797), Fernanda Aparecida Simmer Steim (Matrícula nº 32.507), Thainá 

Machado Vassoler (Matrícula nº 27.181) e Vítor de Carvalho Vecchi (Matrícula nº 26.427). 

Registra-se em ata que, iniciadas as deliberações do Conselho Municipal de Fiscalização e 

Transparência, foi colocada em apreciação a pauta definida para a presente reunião, neste 

sentido, os membros procederam com a análise da minuta da 5ª Versão da Instrução Normativa 

SRH nº 008/2015, que dispõe sobre o procedimento de perícia médica da Prefeitura Municipal 

de Aracruz, cuja análise e deliberação decorre de proposta de revisão da norma de 

procedimento epigrafada, advinda de solicitação da Secretaria de Administração e Recursos 

Humanos. Diante da solicitação em tela, o Conselho procedeu com a análise das disposições, 

realizadas em comum acordo entre a Secretaria de Administração e Recursos Humanos, e 

Controladoria-Geral do Município, quanto à inclusão de novas regras para realização de perícia 

médica, incorporadas à redação textual da Instrução Normativa em tela e em seu Anexo I, que 

dispõe, detalhadamente, na forma de quadro, sobre as regras para entrega de atestado médico, 

para obrigatoriedade ou não da realização de perícia médica, o momento da realização, 

observações pertinentes, no que se refere: aos prazos de afastamento até 02 (dois) dias não 

consecutivos, no período de 30 dias; terceiro dia de afastamento não consecutivo, no período de 

30 dias; afastamento por 02 (dois) ou mais dias consecutivos. Encerrada a apreciação, por 

conseguinte, restou aprovada por unanimidade a Instrução Normativa SRH nº 008/2015 – 

Versão 05.00. Em seguida, foi lavrada a Resolução CONFIT nº 022/2023, aprovada por 

unanimidade pelo Conselho. Nada mais a tratar, eu, Vítor de Carvalho Vecchi (Matrícula nº 

26.427), Secretário-Executivo do Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência, lavrei a 

presente ata, a ser assinada por todos os membros presentes. 

 
 
Aracruz/ES, 14 de março de 2023. 

 
 
 

LUÍS FERNANDO MENDONÇA ALVES 
 Presidente do Conselho 

 
 
 
              ADRIANA SOARES ALVES                   FERNANDA APARECIDA SIMMER STEIM 
                               Membra                                                              Membra 
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         THAINÁ MACHADO VASSOLER                          VÍTOR DE CARVALHO VECCHI 
                             Membra                                                                   Membro 
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